形成了全钢、半钢、热电等八大产业集群,架构了循环经济产业链。带领企业走内涵式发展道路,着力打造出品牌知名、管理精细、科技领先、产业集群、市场国际化五大竞争优势,2006年公司完成销售收入64.4亿元,出口创汇3亿美元,成为世界轮胎20强和中国轮胎前三强,被评为"中国最具成长性企业"和"中国行业排头兵企业"。玲珑牌全钢轮胎是轮胎行业第一批"中国名牌",玲珑品牌被授予"中国500最具价值品牌",品牌价值名列全国同行业榜首。

山东玲珑首批讲师结业

日前,山东玲珑首批内部讲师培训已经圆满结束,本次共有 21人参加培训, 20人顺利结业,这标志着公司从此拥有了一批素质较为全面,有一定讲授技巧并获得资格认证的内部讲师队伍。

此次培训是山东玲珑与 "wi"咨询公司联合实施的,参加的人员是从各个岗位中挑选出的专业人员,通过实施培训,旨在建立公司后备人才团队、打造公司学习性组织,真正从专业角度提高全员综合素质。首批讲师从此以后将担负起公司各岗位人员培训的职责,根据公司的要求开展专题培训活动。

首批内部讲师来自公司各分厂、部室的不同 岗位、都有扎实的岗位经验和专业技能、公司通过 集中培训、建立了一支专业的内部讲师队伍,可以 把公司的一些成功案例、经验、技能和知识更好地 进行系统总结和发扬光大,带动员工不断提高自 身的工作能力和知识水平。 刘纯宝

安特普增加中国 TPE的产能

安特普(RTP公司是一家世界著名的特种改性材料的跨国生产企业,在我国苏州设有工厂。该公司决定增加苏州工厂热塑性弹性体(TPE)的生产能力。这些新增的 TPE包括 5 种不同的品级,其中有粘合用品级、医用品级和替代橡胶的特殊品级等。此外,苏州工厂将采用该公司的专利技术,生产耐磨型、导电型、阻燃型和预着色等TPE品种系列。 郭 轶

《开放式炼胶机炼塑机安全要求》 强制性国家标准发布公告

GB 20055—2006《开放式炼胶机炼塑机安全要求》强制性国家标准已于 2006年 1月 9日发布,自 2007年 7月 1日起,生产该类产品的企业应执行该国家标准;自 2007年 10月 1日起,市场上应停止销售不符合该标准的产品。

此标准规定了开放式炼胶机炼塑机的安全要求;涉及其产品安全要求的相关术语和定义、危险列举、安全要求及措施、安全要求及措施的检测和使用信息。

该标准适用于加工橡胶和塑料材料的所有两 辊开炼机。

该标准采用了欧洲安全标准,标准在开放式炼胶机炼塑机的设计、制造及检验等方面就安全内容做了详细的规定。

该标准可以通过国家标准化管理委员会网站 www.sac.gov.cn免费在线阅读。

生产企业应尽快完成实施该标准的准备工作,以保证新标准的有效贯彻。

全国橡胶塑料机械标准化技术委员会

江西黑猫修正 2010年炭黑产能目标

最近, 江西黑猫公司对 2010年的产能目标进 行了修正。该公司计划,在 2010年炭黑年产能力 达到 40~50万,^t市场占有率达到 20%~25%, 而 2006年该公司炭黑产能为 21.5万 ,t市场占有 率在 12% 左右。在扩大产能的同时,该公司努力 向高端产品方向拓展,新建1万 特种炭黑生产 线。由于炭黑的视比重较轻,运输成本较高,存在 一个最适宜的经济销售半径。因此,合理的区域 布局是该公司做大的关键。该公司现有 3个生产 基地,每个基地合理的产能应该为 10~15万 。t 目前,3个生产基地的目标区域市场分别为,江西 黑猫瞄准华南和华东地区,韩城黑猫瞄准华北和 西北地区,朝阳黑猫定位于东北地区。该公司决 策层人士披露, 近期可能还会并购一家企业, 建设 第 4个产业基地。 郭 毅